
 
Z Á P I S 

 
o průběhu  4. zasedání Zastupitelstva města Kunštát,  

konaného dne 13. 09. 2007 v 17.00 hodin v zasedací síni MěÚ Kunštát 
 
 
 

Ad 1) 
Starosta města Kunštát Mgr.Pavel Göpfert zahájil 4. zasedání Zastupitelstva města Kunštát 
v roce 2007, všechny přivítal a konstatoval, že zasedání bylo řádně a včas svoláno.  
Zahájení je přítomno  11 členů ZM,(omluven Ing.Jiří Šafář)  Zastupitelstvo je tedy  
usnášeníschopné.  Prezenční listina je přílohou originálu zápisu.  
 
Seznámil  přítomné s následujícím programem  zasedání zastupitelstva. 

1. Technický bod (schválení programu jednání, jmenování zapisovatele a volba 
ověřovatelů zápisu). 

2. Informace o průběhu přípravy akce „Rekonstrukce kanalizace a ČOV Kunštát – 
Sychotín. 

3. Projednání připomínek a podnětů občanů   
4. Kontrola úkolů z minulého zasedání Zastupitelstva města 
5. Zpráva o činnosti Rady města 
6. Zpráva o činnosti finančního a kontrolního výboru 
7. Prodej a výkup pozemků 
8. Rozpočtové opatření č. 3/2007 
9. Smlouva o zřízení věcného břemene 
10.  Příspěvkové organizace: 

- Dům s pečovatelskou službou – dodatek ke zřizovací listině č. 1/2007 
                                                 -  poskytování sociálních služeb 
- Základní škola a Mateřská škola – návrh na sloučení 

11. Změna územního plánu č. 3 – záměr pořízení 
12. Různé 

 
Ad 1) 
Starosta města Mgr.Göpfert seznámil s navrženým programem jednání ZM. Nebyly podány 
připomínky:.  
Hlasování:                           pro     11          proti  -                     zdržel se hlas. - 
Usnesení č. 04/01/07  -  ZM Kunštát schvaluje program 4. zasedání ZM. 
 
(Do jednání se dostavila MUDr.Bočková a Ing. Dobeš) 
 
Zapisovatelem  dnešního jednání byla navržena Dagmar Konečná. 
Mgr.Pavel Göpfert navrhl  na ověřovatele zápisu o průběhu dnešního  zasedání ZM  
p. Karla Konopáče a Ing.Aloise Dobeše. 
 
Hlasování:                         pro    11              proti  -                    zdržel se hlas. 2 
Usnesení č. 04/02/07   -  ZM Kunštát schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu dnešního 
zasedání  p. Konopáče a Ing. Dobeše. 
                                                               1.  



 
 
 
 

(Do jednání se dostavila Mgr.Smejkalová) 
 
Ad 2) 
Na dnešní jednání ZM byl přizván Ing. Chobola ve věci seznámení s aktuálním stavem 
pokračování prací  „Rekonstrukce a kanalizace ČOV Kunštát – Sychotín“. 
Město Kunštát je zařazeno do zásobníku žadatelů o dotaci.  Je zpracován projekt pro stavební 
povolení a vodoprávní řízení.  Další podmínky byly vyhlášeny  začátkem srpna 2007 
s termínem podání žádostí do 26.10. t.r. Tohoto dotačního řízení se město Kunštát nemůže 
zúčastnit, protože se týká pouze obcí, které nevlastní žádné  kanalizační zařízení. Tímto byl 
počet sídel, která mohou žádat značně omezen.  Další přípravné práce probíhají dle 
stanovených termínů. Nebyly vzneseny žádné dotazy k přednesené informaci. 
 
Usnesení č. 04/03/07  -  ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci  
 
 
Ad 3)  -   Projednání připomínek a podnětů občanů  
-Kateřina Poláčková – změna č.3 ÚP.   
Připomínka bude projednána v bodu č. 11 
-Mgr.Ilona Kuchyňová – požádala o úklid a opravu mobiliáře na nám.ČSČK (okolí pomníku). 
-MVDr. Zdeněk  Wetter –  požádal o opravu místní komunikace v ulici Vejpustek 
  Bylo sděleno, že  opravy místních komunikací probíhají průběžně v rámci finančních  
   možností města 
 - Mgr.Iveta Hrušková – kdy budou zahájeny práce na cyklostezce Kunštát - Újezd 
    Bylo sděleno, že je zpracována  projektová dokumentace, rozpočet 2mil.Kč. Akce je  
    začleněna do mikroregionu. Město Kunštát žádá o přidělení dotace s tím, že na jaře r.2008  
    by měly být práce zahájeny. 
    Ing.Rudolf Hájek  upřesnil, že v rozpočtu města pro letošní rok je vyčleněno 300tis.Kč na  
    tuto akci. Požaduje, aby bylo realizováno po etapách a alespoň zemní úpravy byly  
    zahájeny již letos, jak bylo újezdským občanům přislíbeno. 
    Doporučuje RM, aby urychleně vypsala výběrové řízení na dodavatele stavby. 
    
Hlasování:                    pro   13              proti  -                 zdržel se hlas.  1  
Usnesení č. 04/04/07 – ZM ukládá RM vypsat výběrové řízení na dodavatele stavby 
„Stezka Kunštát – Újezd“. 
 
Ad4)  -  Kontrola úkolů z minulého zasedání ZM 
Bylo konstatováno, že na minulém zasedání ZM nebyly uloženy žádné úkoly.  
 
 
 
Ad 5) -  Zpráva o činnosti RM 
Ing.Sojka přednesl zprávu o činnosti RM. Zpráva byla předána všem zastupitelům před 
zasedáním. Zpráva je přílohou č.l zápisu. 
Ing.Dobeš  vznesl dotaz  k přestavbě kulturního domu. 
Bylo odpovězeno, že návrh řeší Ing. Skřipský. ZM bude s navrženým řešením seznámeno. 
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p.Petr Bednář vznesl dotaz, kdy bude zakoupeno zařízení pro audiozáznam pro ZM. 
Bylo sděleno, že zařízení je zakoupeno, po vyzkoušení bude instalováno v zasedací místnosti.  
Mgr. Smejkalová vznesla dotaz na dětská hřiště 
Bylo odpovězeno, že lokalita není dosud vybrána,  nabídky řešení si je možno prohlédnout u 
p. Cvečka. 
Usnesení č. 04/05/07 – ZM bere na vědomí přednesenou informaci. 
 
 
Ad 6)  - Zpráva o činnosti finančního výboru 
Paní Marie Vlasáková přednesla zprávu o činnosti Finančního výboru, který provedl 2 
kontroly –  zápis z kontroly je přílohou č. 2 zápisu z dnešního zasedání. 
Uvedla připomínky, které má FV k navrženému rozpočtovému opatření č. 3/2007. 
 
Zpráva o činnosti kontrolního výboru  
Pan Ing. Aleš Havelka uvedl, že KV nejednal a požádal ZM o uvolnění z funkce předsedy KV 
z důvodu pracovního vytížení. 
Doporučil ZM, aby předsedou KV byl zvolen p.Petr Bednář. 
Hlasování:                                   pro  13                proti  -               zdržel se hlas.  1 
Usnesení č. 04/06/07  - ZM bere na vědomí přednesenou informaci o činnosti FV. 
ZM bere na vědomí odstoupení p.Ing.Aleše Havelky z funkce předsedy KV a do této 
funkce schvaluje p.Petra Bednáře.  Pan Ing.Havelka předá p.Bednářovi veškerou 
agendu KV.  
 
Ad7) – Prodej a výkup pozemků 

- Žádost Josefa Jahody, Brno, Metodějova ul. 2a, o prodej pozemku p.č. 89/2 o výměře 
634m2 za navrženou cenu 50,-Kč/m2. 

- Žádost manželů Jana a Ing.Marie Donéových, Boskovice, Gagarinova 1883/5 o prodej 
pozemku p.č. 945/2 o výměře 85m2 v k.ú. Kunštát za navrženou cenu 100,-Kč/m2. 
ZM doporučuje požádat soudního znalce o stanovení tržní ceny a následně projednat 
prodej pozemků v ZM. 

        
      Navržen výkup pozemků od paní Boženy Rotroeklové, Kunštát, Tenorova 48 pro  
      výstavbu rodinných domků v lokalitě mezi ulicí Sokolská a Zahradní. 
       Pozemky v k.ú. Kunštát na Moravě p.č. 413/1 o výměře 5976m2, p.č. 416/3 o výměře   
      148m2, p.č. 464/7 o výměře 142m2, p.č. 478/2 o výměře 373m2, p.č. 489 o výměře cca  
       2503m2 za cenu stanovenou dohodou 240Kč/m2. 
       Cena bude uhrazena ve dvou splátkách a to v roce 2007   500tis.Kč, zbývající část do  
       31. 3. 2008. 
     Hlasování:                                 pro         14           proti   -              zdržel se hlas.  – 
    Usnesení č. 04/07/07  -  ZM schvaluje výkup pozemků 413/1 o výměře 5976m2, p.č.   
    416/3 o výměře 148m2, p.č. 464/7 o výměře 142m2, p.č. 478/2 o výměře 373m2 a p.č.     
    489 o výměře2503m2, všechny pozemky  v k.ú. Kunštát na Moravě, od vlastníka  
    Boženy Rotroeklové, bytem Tenorova 48, Kunštát za cenu 240Kč/m2. Cena bude  
    uhrazena ve dvou splátkách, a to v oce 2007   500tis.Kč, zbývající část do 31. 3. 2008.   
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    (z jednání odešel Mgr.Všianský) 
    Navržen výkup pozemku od manželů Mgr.Jany a MVDr. Karla Horákových, bytem  
    Kunštát, Nová 366 z důvodu nesplnění podmínky stanovení v kupní smlouvě – tj. do dvou  
    let zahájení stavby rodinného domu. Výkup za cenu stejnou, jako byla cena prodejní. 
    Hlasování.                               Pro    12                   proti   -             zdržel se hlas.  1 
(do jednání se vrátil Mgr.Všianský) 
 
Ad 8)  Rozpočtové opatření č. 3/2007  - Ing. Alena Marková 
Podkladem pro sestavení 3. návrhu změn v rozpočtu města na letošní rok bylo jednak 
vyhodnocení plnění skutečnosti a její zaúčtování  podle platné rozpočtové skladby k 31.8. a 
dále pak závěry z jednání RM. 
Do příjmů i výdajů jsou začleněny nové dotace v částce 532 tis.Kč, které byly schválené 
příslušným orgánem a které máme podloženy smlouvou nebo rozhodnutím poskytovatele. 
RO č. 3/2007 navrhuje povýšit stávající rozpočet o 1.129.200Kč. Pokud bude návrh schválen, 
bude rozpočet na letošní rok činit 27.232.600Kč 
Hlasování:                             pro   6                   proti   4                 zdržel se hlas.  4 
Usnesení č. 04/08/07  ZM Kunštát neschvaluje rozpočtové opatření č. 3/2007 
 
Po diskusi bylo navrženo do 14-ti dnů svolat zasedání ZM k dalšímu jednání o rozpočtu 
města. 
Hlasování.                             pro  8                   proti  3                   zdržel se hlas.  3 
Usnesení č. 04/09/07  -  ZM ukládá starostovi města svolat do 14-ti dnů jednání ZM.  
 
( z jednání odešel MVDr. Wetter) 
  
Ad 9)  Smlouva o zřízení věcného břemene mezi městem Kunštát a JMP Net s.r.o. Brno. 
Hlasování.                           pro  13                   proti  -                      zdržel se hlas.   
Usnesení č. 04/10/07  ZM Kunštát schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného 
břemene  mezi městem Kunštát a JMP Net, s.r.o. se sídlem Plynárenská 499/1, 657 02 
Brno k pozemkům  p.č. 132, 136/1, 142/2, 144 v k.ú. Kunštát na Moravě. Věcné břemeno 
spočívá v právu zřízení a provozování plynárenského zařízení včetně jeho příslušenství, 
právu vstupu a vjezdu na pozemky v souvislosti se zřízením, rekonstrukcemi, opravami 
a provozováním plynárenského zařízení a jeho příslušenství. 
    
(do jednání se vrátil MVDr. Wetter) 
 
Ad 10)  Dodatek ke zřizovací listině č.1/ 2007 
ZM byl předložen k projednání dodatek ke zřizovací listině  DPS Kunštát č. 1/2007, kde 
název funkce  „ředitel“ je nahrazen slovem „vedoucí“. 
Hlasování.                         pro   14                     proti  -                       zdržel se hlas  -        
Usnesení  04/11/07:  ZM Kunštát schvaluje dodatek č. 1/2007 ke zřizovací listině Domu 
s pečovatelskou službou. 
 
Starosta města předložil návrh na sloučení ZŠ Kunštát a MŠ Kunštát. Požádal ředitele ZŠ 
Mgr. Vratislava Sedláka  o podání informace. 
Mgr.Sedlák uvedl, že by sloučení obou škol zejména z ekonomických důvodů uvítal. 
Vysvětlil ZM závislost počtu žáků  na výši přidělování finančních prostředků ze státního 
rozpočtu. Hovořil o velmi přísných hygienických podmínkách provozu škol. 



4. 
                                                                       
Ing. Dobeš  sdělil, že MŠ je kladně hodnocena a dávána jako vzor školskou inspekcí  a je 
škoda rušit to, co funguje, tak jak se podařilo zrušit fungující DPS.  
MUDr. Jana Bočková vznesla dotaz, zda nedojde sloučením škol k propouštění zkušených  
učitelek a personálu MŠ a zda nebude zasahováno do výchovných, učebních a provozních  
programů a plánů MŠ. 
Mgr. Sedlák ubezpečil, že kapacita MŠ je naplněna  a nehrozí tudíž propouštění pracovníků. 
Ředitelství ZŠ  chce ponechat MŠ pracovat zcela samostatně  dle svých plánů.  
 
Hlasování o sloučení ZŠ a MŠ:                   pro   10         proti  2      zdržel se hlas.  2 
Usnesení č.  04/12/07:  ZM schvaluje sloučení příspěvkových organizací  ZŠ Kunštát, 
okres Blansko a   MŠ Kunštát, okres Blansko  od 1.1.2008. 
 
 
Ing.Ludmila Pešková informovala ZM o zastavení řízení o registraci sociálních služeb. 
V současné době probíhá jednání s Charitou Blansko o poskytování sociálních služeb, které 
by měly být postupně rozšiřovány. 
Usnesení č. 04/13/07:  ZM bere na vědomí přednesenou informaci 
 
 
Ad 11)  -  Změna územního plánu č. 3 – záměr pořízení 
Ing. Sojka informoval ZM o nabídce Urbanistického střediska Brno na zpracování změny ÚP 
č. 3 sídelního útvaru Kunštát za částku 50tis.Kč.  Změna by se týkala pozemků vykoupených 
od paní Rotroeklové k  výstavbě rod.domků. Stavební odbor eviduje  dalších 6 požadavků na 
změnu ÚP.  Tyto požadavky by měly být doÚP zahrnuty do r. 2009. 
Slečna Kateřina Poláčková, Sychotín s takto navrženou změnou ÚP nesouhlasí. Má zájem o 
výstavbu r.d. na soukromém pozemku  v Sychotíně, který je za hranicí ÚP. Požaduje do 
změny č. 3 ÚP zahrnutí  ostatních pozemků.  
Ing. Hájek  uvedl, že má málo informací o stávajícím ÚP. Doporučuje  zařazení  pozemků 
všech žadatelů do připravované změny ÚP. 
Hlasování:                                       pro   14                   proti -                zdržel se hlas.- 
Usnesení č. 04/14/07: ZM Kunštát schvaluje  záměr pořízení změny č. 3 územního plánu 
sídelního útvaru Kunštát 
 
Pan Karel Konopáč navrhl, aby zmocněncem pro komunikaci s pořizovatelem změny ÚP č.3  
byl Ing.Sojka 
Hlasování.                                          Pro 10                proti  -                 zdržel se hlas. 4 
Usnesení č. 04/15/07:  ZM schvaluje pro komunikaci s pořizovatelem  změny ÚP č.3 
Ing.Sojku 
 
(z jednání odešel MVDr. Wetter) 
 
Ad 12)  Různé 
Starosta města informoval ZM o schválení dotace ve výši 6mil.Kč na vybudování 
lehkoatletického oválu v areálu ZŠ. Seznámil ZM s návrhem smlouvy o dílo s firmou 
Ekoterm s.r.o.Vísky a požádal ZM o její schválení.  
Ing.Dobeš vznesl dotaz, co bude za 6 mil.Kč vybudováno, zda částka není příliš vysoká na 
pouhé atletické hřiště? 



Mgr.Sedlák doplnil, že areál bude tvořit čtyř dráha s tartanovým povrchem, volejbalové 
hřiště, zařízení pro skok vysoký, daleký, vrh koulí. Součástí bude sklad - nářaďovna.  
Hlasování:                           pro  11                 proti  -                             zdržel se hlas. 2 

 
 
Usnesení č. 04/16/07:  ZM schvaluje uzavření smlouvy o dílo mezi městem Kunštát a 
spol. EKOTERM s.r.o. Vísky na akci „Výstavba hřiště ŽŠ s tím, že účinnosti nabývá 
dnem, kdy město Kunštát obdrží rozhodnutí i přidělení dotace od MF ve výši 6.mil.Kč.  

 
 
Starosta města poděkoval všem zastupitelům i občanům za účast a ukončil po projednání 
všech bodů programu 3. zasedání Zastupitelstva města Kunštát v 20.15 hodin.  

 
 
 
 
 

V Kunštátě dne 13.09.2007 
 
 
 
                                                                         Mgr.Pavel  G ö p f e r t 

                                                                     starosta města 
 
 
 
Ověřovatelé zápisu: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 


